(11) Walmdach mit 20° und 32° Dachneigung.
Ges.. Dachfldchen (Grundriss und schrdg), Grat- und Firstldnge.

b bl Grundflidche:

% A= 450 « 11,70 » 2 = 105,30m?
e
GrundmaB Walm: g,
S o= 8 1, - 4,50m*n Tg;o 20 _ 2 621m
\ G %7\ Dachfldche: (schrdg)
30° AH - 105,30 - 9,00 ,,* 2,621 - 86,95”]2
O \WC cos 20
. 9z = 9,00 = 2,621
| L A s 3 AR Lk
114,7Tm?
Firstlange: L = 1170 - 2,621 - 2,621 = 6,458m
Gratlonge:
Lo = (6,502 + 2,6212) + (650 * tan 20°2 = 5459m
Gratgrundlinge Firsthche
(O | oder uber Sparrenlange:
Lo =4 2621 + (50 e . 5,459

cos 20°
Sparrenlange Hauptdach
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